



施邑芳

SHI YI FANG

大健康行业 · 中药贴头部品牌 · 施予天源堂品牌创始人

中医，作为中华民族的传统医学，承载着数千年的智慧与经验，为国人提供了一种独特的健康方式。穴位贴敷疗法属于中医“绿色疗法”，最早见于《五十二病方》，以中医理论为基础，结合穴位治疗及中药外治两种方法，让中药制剂通过皮肤渗透吸收到病变部位，快速实现局部效果与整体效应，从而达到整体调理的目的。清代名医徐灵胎认为：“用膏药贴之，闭塞其气，使药性从毛孔而入其腠理，通经贯络，或提而出之，或攻而散之，较之服药尤有力，此至妙之法也。”河北芬芳生物科技有限公司董事长、施予天源堂品牌中药贴创始人施邑芳，十年来深耕大健康行业，用中医贴敷疗法帮助人们调理疾病、增强体质、预防疾病的发生，已帮助了十万家以上家庭获得健康，其立志让施予天源堂穴位贴敷走进千家万户，呵护全人类的生命健康。

呕心沥血守护健康之根 匠人匠心发展中医敷贴

——访大健康行业·中药贴头部品牌·施予天源堂品牌创始人—施邑芳

勇担责任 忧民健康的赤诚之心

一个人要实现自己的人生价值，就要努力为社会的发展进步作出自己的贡献，持之以恒，坚持不懈，是一缕阳光就照亮一寸黑暗，是一颗螺钉就坚守好自己的岗位。小时候的施邑芳，在看到身为医生的姑姑每每来自己家时，乡里乡亲都纷纷前来寻求姑姑的帮助，作为旁观者，她既感到骄傲又深受鼓舞，立志自己以后也要成为一个对他人、对社会有用的人，并将志向赋予了实质性的行动。长大后的施邑芳，在看到好多人使用西医治疗后，导致身体器官功能失调，特别是普通的感冒发烧，用西医治疗，用寒凉的药物强行治疗感冒，不但不治标更治不了本，同时还会加重身体的副作用，导致对患者肾脏功能的伤害与对心脏功能的伤害，对此，她感到痛心不已。由此产生了一种强烈的责任感和使命感，她要用中医健康调理法，弘扬中医特色理念，使人类获得更为健康的生活方式。

静脉输液的滥用，已经成为了一个令人担忧的问题，它可能带来严重的危害，近3年，静脉输液连续被列为国家十大医疗质量改进目标。一直以来，施邑芳都相信中医穴位敷贴，坚持以中医理念调理疾病，不打针不吃药，在对自己孩子的健康防护方面亦是如此。作为三个孩子的妈妈，施邑芳让孩子从小就受着中药贴的呵护，生病，没有吃过抗生素，没有打过针，更没有输过液。她想自己的孩子都能用中医敷贴，为什么不能把它推广应用到各个家庭，让更多人受益呢？因此，施邑芳就一点一点地给身边人介绍，一贴一贴地给需要者贴敷，并成立了河北芬芳生物科技有限

中医文化  **中华老字号**
China Time-honored Brand

施予天源堂[®]
SHIYUTIANYUANTANG
励志打造贴敷界第一品牌



我们一直倡导：

能外敷不口服
能口服不打针
能打针不输液

响应国家号召
拒绝滥用抗生素
提高人体免疫力
弘扬中医中药事业

让每个家庭都有一个懂中医穴位贴敷的人

贴敷范围：

- 一、常见类：成人 孩子 病毒感染 甲流 感冒 咳嗽 发烧 腹泻 上火 便秘 肠胃 落枕 牙疼 痔疮 眼疾(眼干 眼涩 眼近视 眼疲劳)等
- 二、寒凉类：宫寒 湿寒 体寒
- 三、疼痛类：颈肩腰腿 关节疼痛
- 四、跌打损伤 散节(乳腺/甲状腺结节)
- 五、代谢类 祛湿减肥 脏腑类

全国市场火爆签约中……

河北芬芳生物科技有限公司
为人民健康服务

专注中药外敷 让健康变的简单

公司，推出了施予天源堂品牌中药贴，开启了她守护人类健康的征程。中药贴的效果显著，受益的人越来越多，感谢的人也越来越多，从刚开始人们质疑的眼神，到后来的完全信服；从独行到有众多追随者，都离不开施邑芳的坚守与初心。在此过程中，公司也一步步地走向壮大。目前，河北芬芳生物科技有限公司已发展成为一家集研发、销售和服务于一体的综合性企业，公司施予天源堂品牌荣选为“中国民族品牌”“中国3.15消费者可信赖产品”；施邑芳也凭借着赤诚的为民之心与卓越的贡献受邀央视“溯源”栏目的企业家采访。施邑芳用境界与格局、情怀与担当，不忘初心，坚定不移做着老百姓的“健康守护者”。



一敷一贴 不动声色的健康魔法

中医穴位贴敷疗法源远流长，来源于先民与大自然共生共存的智慧，在与猛兽搏斗中受伤，只能寄望于草药敷治，在多次生死考验中积累了经验、丰富了理论。清代名医吴师机更是完备了理论与实践，其著作《理渝骈文》：“外治之理即内治之理，外治之药亦内治之药，所异者法尔”。施邑芳及施予天源堂研发团队在中医理论的基础之上，结合现代医学科技，精选优质原料，潜心打造的施予天源堂品牌中医贴充分发挥了经络“决生死，处百病，调虚实，不可不通”的作用，以外象内，以外治内，将穴位的功能和中药的药性完美地结合起来，大幅地提升了中药穴位贴敷的吸收利用率，实现了诊断、调理过程的精准高效，广受大众消费者的喜爱与青睐。

干一行、爱一行，钻一行、精一行，在平凡的岗位上也能成就不平凡的业绩。施邑芳自2019年开展市场以来，不断提升对中医穴位敷贴的深度、专业度和持续度，她表示要在整个产品研发，甚至整个行业中做到“一米宽、千米深”。在施邑芳的带领下，施予天源堂中药贴组方不断完善，适应症范围不断延伸，推广课程不断深入。施予天源堂贴敷疗法不经胃肠给药，无损伤脾胃之弊，治上不犯下，治下不犯上，治中不犯上下，具有突出的疗效，并且无创伤、无痛苦。经研发，施予天源堂中药贴穴位贴敷的调理范围包括：一、常见类，如成人孩子感冒咳嗽、发烧、腹泻、上火、便秘、肠胃、落枕、牙疼、痔疮、眼疾（眼干、眼涩、眼近视、眼疲劳）等；二、寒凉类，如官寒、湿寒、体寒；三、疼痛类，如颈、肩、腰、腿、关节疼痛；跌打损伤；四、散节（乳腺结节）、跌打损伤；五、代谢类，如祛湿减肥、脏腑类慢性疾病。聚焦当今社会的健康需求，河北芬芳生物科技有限公司创新性地研发出了施予天源堂活络祛痛保健贴、远红外理疗贴、



医用冷敷贴等多款外用贴剂类产品。施予天源堂中药贴具有简、便、灵、验、安全，适宜范围广泛，无副作用等优点，避免了口服、肌注输液等传统用药的弊端，减少了抗生素的使用，降低了医疗机构的经营风险，日益呈现出强大的生命力。

信心满满 大爱无私的倾情奉献

中医理念强调“天人合一”，认为人与自然、人与社会是一个和谐统一的整体，注重预防和调养，提倡“治未病”，即在疾病发生之前就进行预防和调理，以保持身体健康。施予天源堂中药贴贴敷，能缓解局部症状，还能通过经络系统调节全身功能，提高人体的整体健康水平。谈及公司品牌名称的由来，施邑芳表示，“施是施予，也是我的名字，天源堂则与我的信仰有关，合在一起的意思就是‘上天给予人类一份美好的祝福，用天然草本的芬芳呵护人类的健康’。”施予的背后是爱和责任，施邑芳用自己的名字和信仰，传递人间大爱理念，传达健康生活理念，传承中医药传统文化。

随着人们健康知识的普及和教育水平的提高，未来社会中的全民健康意识将得到显著的提升，人们将更加关注自身的健康状况，积极采取各种措施来预防疾病、保持健康。激素、抗生素的滥用，却成为了潜伏在人们身边的健康隐患，如同一朵乌云，给人类的未来天空蒙上了一层阴影。不打针、不输液的施予天源堂中医穴位贴敷疗法，以其绿色、安全、无创的特点，被广泛地应用于各科疾病的治疗中，独具优势。中药贴的出现，有望引领医疗上的改革，身体出现的小问题简单一贴，安心、放心、省心。

“为人父母者，不知医，是为不慈；为人子女者，不知医，是为不孝”。古代把不学习中医说成是“不慈不孝”。如果每个家庭都有一个懂中医的人，那么全家及身边人将不会过度医疗，全家的每个人都能受益于中医。然而号脉、针灸、正骨等疗法，对没有中医理论基础的家庭来说，是很难实现的。施予天源堂的独家秘方，却能让人们在几分钟之内，就成为一个贴敷高手，独特的方式搭配中药贴，就能守护家人、亲戚朋友、左邻右舍的健康。河北芬芳生物科技有限公司以“让每一个家庭都有一个懂中医穴位贴敷的人”为愿景，致力于让中药贴成为百姓家中的常备品，传递健康理念，改变人们的健康观念，让健康变得简单。

伴随着人们对健康需求的不断增长，健康产业将迎来蓬勃发展的机遇。在品牌成立初期，施邑芳就高瞻远瞩，把施予天源堂定位为世界品牌，致力于打造中医外治领域的第一品牌，让中医贴走向世界的各个角落，弘扬中华民族传统中医文化。砥志研思，笃行致远。为了弘扬中医药文化，传播中医药文化的独特魅力，消除人们对中医贴的错误认知，施邑芳走入校园，从娃娃抓起，



传播中医穴位等知识，让其从小便树立起一个健康的健康观念；走向社会，免费发放施予天源堂产品，让人们切实感受到中医贴的效果。随着施邑芳的不断努力，现在，越来越多的人不再排斥中医敷贴疗法，自发地宣传施予天源堂品牌。对于未来发展，施邑芳信心十足，她相信这种健康、绿色的中医疗法，必将成为每家每户的必备品，进而走出国门、走向世界！

肩鸿任钜踏歌行，功不唐捐玉汝成。小小的中药贴，却蕴含着大大的能量，施予天源堂品牌在中药敷贴领域已经展现了其卓越的专业实力。未来，我们有理由相信，施予天源堂将持续突破，走进每一个家庭，走向世界，实现全民健康，推进健康社会建设，也推动着人类健康卫生事业的发展。